          Bộ đề từ thứ Hai đến thứ Hai – Thầy giáo Hoàng Hùng THCS CVA – Tháng 12/ 2015


                            ĐỀ 3 LỚP 7 TỪ THỨ HAI ĐẾN THỨ HAI
Bài 1.(2 điểm).
Cho số nguyên tố p > 3 , n là số nguyên dương sao cho pn có đúng 20 chữ số. CMR: trong 20 chữ số đó thế nào cũng có 3 chữ số giống nhau  
Bài 2.(2 điểm).
Tìm một số có 3 chữ số , biết rằng số đó chia hết cho 18 và các chữ số của nó tỉ lệ với 1,2,3.
Bài 3 ( 2 điểm). 


Cho . CMR : 
Bài 4 (2 điểm).
Cho tam giác ABC cân tại A, phân giác BD. Đường vuông góc với BD tại D cắt đường thẳng BC tại K. Tính độ dài BK biết CD = 2 cm.
Bài 5. (2 điểm).
Tính góc A của tam giác ABC cân tại A, biết rằng có một đường thẳng đi qua A chia tam giác đó thành hai tam giác cân .( xét tất cả các trường hợp có thể xảy ra)

                      ........................................................................................................

                                        Chúc các em thành công !
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